

### 洛阳市污染防治攻坚战领导小组办公室

# 督查曝光台

根据全市污染防治攻坚战统一部署,市环境攻坚办近日组织督查人员,对全市各县(市)区环境污染防治工作情况进行了暗访督查,现将督查发现的3个典型问题予以曝光。请相关县(市)区高度重视,站位大局,切实履行属地管理责任,迅速将有关问题整改到位。

2018年11月22日



## 一、洛宁县福宁大道湖光城销售中心西侧围挡院内

存在问题:11月20日督查发现,该地点围挡内装修、建筑垃圾堆积,清理不及时,无人管理。(见下图)



## 三、孟津县麻屯镇多家商户燃煤散烧问题



## 二、伊川县滨河新区高新四路建筑工地(城关镇杜康大道与龙凤大道段,施工单位:伊川县金邦建筑公司)

存在问题:11月21日督查发现,该工地大面积黄土裸露未覆盖,车辆出入冲洗不到位。(见上图)

## 三、孟津县麻屯镇多家商户燃煤散烧问题

存在问题:11月21日督查发现,孟津县存在多处燃煤散烧点:1.麻屯镇金溪大道127号菜市场内,经现场检查,发现蜂蜜南瓜糕、纯天然蜂蜜店、无名肉店、南关烧鸡、烧饼店、华式油炸大全共6家商户存在燃煤散烧现象;2.麻屯镇金溪大道127号菜市场中段,一无名流动铝锅制作摊贩使用散煤烧制,造成环境污染严重;3.麻屯镇金溪路宋记手工馍店内存放大量散煤,存在燃煤散烧现象。(见下图)



# 我市信用信息平台将实现全国联网

## 2018年度诚信建设“红黑榜”发布,6家严重失信企业被列入“黑名单”

本报讯(记者 张宁 通讯员 陈志强)记者从昨日召开的全市信用体系建设工作会议上获悉,年底前省信用信息共享平台信用联合奖惩系统将100%嵌入我市网上政务服务平台和公共资源交易系统。随着该奖惩系统的全国联网,我市也将实现信用信息平台的全国联网。

### 我市信用信息平台将实现全国联网

根据全省统一安排,年底前,我市将积极协调推进省信用信息共享平台信用联合奖惩系统100%嵌入市网上政务服务平台和公共资源交易系统,把信用洛阳网站嵌入市政务服务大厅(或自助查询设备),实现

“逢报必查、逢办必查”的自动发起、响应、处置、反馈的信用联合奖惩闭环。

市政府信用办相关负责人说,目前省信用信息共享平台信用联合奖惩系统已实现全国联网。也就是说,信用联合奖惩闭环实现后,失信主体被列入我市“黑名单”,在外地办事也将受到各种限制;同样,外地失信主体在我市也将“寸步难行”。

### 拖欠水费严重将被列入“黑名单”

我市还将加快推进信用信息归集、共享和更新工作。据悉,洛阳市信用信息综合平台自2017年上线至今,全市已有55个县(区)和单位向其推送数据,目前主要集中在税务、人社等部门。近日,洛阳北控水务集团有限公司已与该平台对接,拖欠水费情况严重的单位和个人,将被列入“黑名单”。

今年年底前,我市力争实现教育文化、医疗卫生、社会保障、交通运输、环境保护、邮政电信、水电气暖

供应等重点领域的信用信息全量归集,并保障数据及时更新。如果您想查看相关单位的信用信息,可登录“信用洛阳”网站(<http://www.lyxy.gov.cn>)查询。

### 6家严重失信企业被列入“黑名单”

在会议上,我市还发布了2018年度我市诚信建设“红黑榜”,洛阳建微纳新材料股份有限公司等76家“诚信民营企业”和“诚信建设先进个人”受到表彰。

6家严重失信企业被列入“黑名单”,失信行为主要是拖欠工资、虚开增值税专用发票等。其中,洛阳兴苑房地产开发有限公司因偷税,洛阳大展商贸有限公司、洛阳麦浪贸易有限公司因虚开增值税专用发票被税务部门列入“黑名单”;洛阳绿岛餐饮服务股份有限公司、河南同辉农业股份有限公司、广州锦星建筑装饰工程有限公司因拖欠工资被人社部门列入“黑名单”。



## 鑫融基:以弘扬诚信为己任

“一是一,二是二”——每年的11月22日对于古都洛阳而言有着别样的意义,这一天是鑫融基发起设立的“诚信日”。在第十二个“11·22”诚信日来临之际,新华网对鑫融集团、鑫融基董事长永安,鑫融集团党委书记、鑫融基执行董事席阳等人进行专访。就“完善诚信的制衡体系”“企业的诚信建设”“诚信与企业责任”等热点话题与广大网友讨论分享。

此外,鑫融集团党委于22日晚组织开展了主题为“缅怀党的历程,弘扬诚信精神”的诚信日活动。活动通过观看鑫融集团党委党建教育片、“诚信”知识有奖问答等方式激励党员同志坚守诚信、弘扬诚信。

诚信,对于一个人来讲,是立身之本;对一个企业来讲,是健康发展的基础。鑫融基12年来始终坚守和弘扬诚信理念,希望能够提振人们对诚信的信心,激发大家对它的热情和追求,快速推动诚信社会的发展,提升社会的诚信水平。

(刘凤莹)



更多内容扫二维码阅读

## 30年不欠薪的诚信坚守

昨日的伊滨区,暖阳高照。在河南力大建设有限公司,洛阳市第十二个诚信日主题活动暨河南力大公司合作伙伴大会正在进行。

力大公司员工,中国银行等金融机构和材料、劳务、机械供应商负责人聚在一起,表彰诚信先进,分享诚信经营经验。

今年10月,这家民营企业建设企业刚刚迎来自己的30岁生日,也标志着企业创下了30年不欠薪的纪录。昨日,力大公司还被市文明办、市信用办授予2018年度“诚信民营企业”称号,成为我市市政建设领域唯一受表彰企业。

这背后,反映了企业怎样的坚守?从昨日会议上的三个小故事中可以窥见一二。

对农民兄弟守信——“30年不欠薪,绝不是一句空话。”站在演讲台上,企业财务部经理史春利斩钉截铁地说。

2013年年初,一边是不少工程款未到账,一边是仍有1700多

万农民工工资尚未支付。眼看春节一天天临近,企业董事长毛管昕当即立断:贷款支付农民工工资!

靠着这份坚持,创业30年来,这位“农民工老板”从未拖欠过大家伙儿一分钱工钱。

对项目客户守信——“和力大公司合作,我们也变得越来越较真。”洛阳丰润混凝土有限公司董事长赵连印在会上脱稿分享。

在我市一项道路工程中,这家企业供应的石料中混杂了少量鹅卵石,虽也能满足硬度要求,却因不满足配合比吃了力大公司的“闭门羹”。

“对待细节,力大公司眼睛揉不得沙子,这才是干项目应有的态度!”讲到感触之处,赵连印声音洪亮。

对合作伙伴守信——曾有一次,公司财务人员在支付一家砂石料供应商近万元账款时,发现负责人处于失联状态,多方打听后,才得知对方已患病卧床。

公司副总经理石纪辉带上慰问品和应付款“追”到对方家中,这位负责人激动地说:“这笔钱我自己都不记得了,没想到你们还亲自送来,你们的诚信做法让我心里真温暖啊!”

企业讲诚信的事情在圈子里传开,大小供应商来力大公司结账时总会说:“就按你们的数据来,不会有错。和力大公司,我们放心。”

30年诚信经营,让这家企业收获“真金白银”:国内知名合资工程机械企业零首付向这家企业供应挖掘机;企业近年在洛快速通道、古城快速路、王城大道快速路等重大市政建设中屡屡中标;在昨日会议现场,中国银行、浦发银行和洛阳银行现场与其签署了总额高达1.5亿元的意向贷款协议,用实际行动表达对企业信誉的肯定……

以诚信赢得更大发展空间。讲诚信,真的不吃亏!本报首席记者 张锐鑫

## 明年高考艺术类、体育类考试办法确定

本报讯(记者 常书香)21日,省招办发布了2019年高考艺术类、体育类招生实施办法,并公布各类别考试时间。具体怎么报考,记者邀请省招办普招科科长高冰南进行解读。

### 艺术类专业四类之间不可兼报

高冰南说,我省艺术类专业招生分为美术类、音乐类、播音与主持类、编导制作类、书法类、体育舞蹈类和表演类共7个类别。美术类、音乐类、书法类、编导制作类之间不可以兼报,但这四类中任意一类均可与其他艺术类专业兼报,其他艺术类专业之间也可兼报。

艺术类专业考试分为省统考(我省统一组织的艺术类专业考试)和校考(招生院校组织的专业考试)。所有报考2019年普通高校艺术类专业专业的考生均须参加专业省统考,专业省统考成绩合格并参加全国普通高校招生文化课统一考试成绩达到相应分数线的考生方可按艺术类填报志愿。专业省统考实行全省统一命题、统一考试、统一划定各类专业的本、专科文化分数线和专业分数线。

### 体育类报考要留心

报考体育类考生须参加省招办统一组织的体育专业考试。专业考试项目包括身体素质、专项技术两科。身体素质中100米、立定跳远、原地推铅球(男5公斤、女4公斤)三项,为考生必考项目。专项技术包括田径200米、400米、1500米、跳高、跳远、三级跳远(仅限男生)、铅球(男7.26公斤、女4公斤)、标枪(男800克、女600克)、足球、篮球、排球、乒乓球、武术、体操。每名考生只能在以上专项技术项目中选定其中一项,选定后不得变更。体育类考生须在我省参加2019年普通高校招生全国统一考试。

高冰南说,报考以下三种类型的体育相关专业考生,均须参加高考统一报名。

报考体育院校运动人体科学、运动康复、新闻学、体育经济与管理、教育技术学等普通类体育专业的,只需按普通高考文、理科报名,无须参加体育专业考试。

报考运动训练、武术与民族传统体育专业的考生须按照普通高考的要求统一报名。考生在网报时填报高考报名信息时须选择“兼报体育单招”选项。如考生单纯参加“体育单招”,则不需要参加明年6月的高考文化考试,但须参加明年4月的全国统一“体育单招”文化课考试。

只报考高校高水平运动队的考生,按普通高考文、理科报名,不要求考生参加体育专业省统考。



扫二维码,查看艺术类专业统考各类别考试时间及考试科目

短网址:<http://shouji.lyd.com.cn/n/881606>



### 用心呵护“小生命”

入冬以来,汝阳县妇幼保健院制定一系列服务措施,确保新生儿健康平安。为保证医护质量,该院妇产科医护人员在认真做好产前、产中、产后服务的同时,做好新生儿喂养、洗澡、护理的每一个细节,用心呵护产妇和婴儿,确保每一个小生命健康平安。

康红军 摄

## 以“三个强化”为抓手 助推村级组织提质升级

近期,高新区辛店镇党委不断强化统一领导部署,强化督查整改,强化责任问质问效,扎实开展村级组织分类升级活动,不断推动全镇基层党建水平和村级组织的组织力上台阶,促进村级工作规范化、制度化、科学化。

该镇组织召开专题会议,要求各村(社区)集中利用3个月的时间,按照分类定级、转化升级、全面考察3个阶段开展分类升级活动。各村结合实际制订整改方案,开展了党员、村民代表入户走访活动,针对排查出的各类问题建立台账,明确责任人和整改时限,倒逼党建工作提质增效。12月底前,镇党委将对各村转化升级情况进行全面考察,对于没有完成任务的村进行问责,通过全面考察、积极整改,奋力实现“一类组织出亮点、二类组织上台阶、三类组织换面貌”的工作目标。

(郭惠芳)



白丽华在制轴车间操作数控机床(资料图片)

参加中国工会第十七次全国代表大会后,白丽华深有感触地说:“我们基层职工应时刻牢记自己的使命,以精益求精的工匠精神不断钻研技术技能,做改革创新的排头兵,做新时代的奋斗者,立足本职岗位,建功新时代。”

今年49岁的白丽华是洛阳LYC轴承有

## 巾帼匠心攀高峰

——记中国工会十七大代表、洛轴钻工白丽华

限公司保持架厂车轴车间钻工,看起来柔弱的她,干起活来却特别有劲。她年年安全高效超额完成生产任务,是厂里有名的班产高手,获得“洛阳市五一劳动奖章”“河南省五一巾帼标兵”等荣誉。

从踏进车间的第一天起,白丽华就虚心向老师傅请教,苦练操作技能,大胆实践创新,把所学到的理论知识与实际操作有机结合,很快便掌握了排除设备疑难杂症的技巧,练就了一手过硬的加工技术,成为车轴车间的一名技术骨干。在研发某系列重点出口产品过程中,她

弘扬“信得过”精神,保证了数万套产品关键尺寸相当于一头发丝1/6的高精度要求。

磨刀不误砍柴工。设备运转良好不仅不能完成班产定额甚至超产,还能确保产品质量,白丽华每班完工后及时清理屑屑及润滑保养机床,在车间爱惜设备是出了名的。近3年,经她手的产品废品率仅为0.001%,累计减少废品损失12.8万元。

高精度产品孔径大小及深浅很难掌握,要求每件产品都要精心测量,难度大精度高,尤其是产品在加工过程中的温度最

难控制和掌握,温度高影响孔径的大小,温度低影响其产品光洁度。为此,白丽华没少费劲琢磨,产品加工时做到件件必检验、孔孔必测量。

在研制开发高强度产品150CSDMB31时,正值酷暑8月,年过七旬、患哮喘病的父亲一直和白丽华生活在一起。她白天工作,晚上回家侍候老人。车间了解到这一情况,有意安排她上长白班,可她没有同意,而是安排父亲暂住姐姐家,待新产品研发成功后再将父亲接回。经过3个月的不懈努力、反复研

究和用心摸索,白丽华终于攻克了技术难关。

正是依靠这种精神,白丽华相继参与完成240CSDMB31、120CSDMB31、120CSDMB32等十几个高强度新产品的开发加工,不仅得到了用户的称赞,也受到单位的高度评价,产品合格率也由原来的40%左右达到如今的96%,为企业扩大市场占有率立下了汗马功劳。

由于白丽华具有过硬的生产加工技术,每当厂里有新员工分到车间时,总是指派她来帮带。她手把手教新员工换活、调整设备,让新员工熟悉设备性能、加工流程,认真教新员工看图纸、抄写工艺、使用量具、掌握加工技巧。目前,经她带过的徒弟,个个都是技术骨干。

(江鸣)

